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Método de Cesar

NOEREE

[a[B[c[olE]F]
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Método de Cesar
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ASCII

TheASClicode www.theasciicode.com.ar

/ASCII control characters ASCII printable characters Extended ASCII characters
DEC HEX  Simbolo ASCII DEC HEX Simbolo DEC HEX Simbolo DEC HEX Simbolo  DEC HEX Simbolo DEC HEX Simbolo DEC HEX Simbolo DEC HEX Simbolo

00 NULL  (caracter nulo) 32 espacio | 64 @ 96 128 [ 160 a 192 L 224 [
01 SOH  (nici encabezado) 33 ! 65 A e a 129 |16 193 L |25 8
02 STX  (nicotexto) 3 » | e B |9 b 130 & |12 o |18 226 6
03 ETX (fin de texto) 35 # 67 C 29 c 131 a 163 a 195 -L 221 (]
04 EOT  (fnransmision) 3 s |68 b |10 d 132 a 168 i |1 = |22 5
05 EN (enquiry). 37 % 69 E 101 e 133 a 165 N 197 + 229 0
06 ACK  (acknowiedgement)| | 38 &g |10 F o102 f 134 a 166 s |1 3 |20 h
o7 BEL tmore) 39 Con 6 |10 g 135 ¢ |67 o | 109 A |21 b
08 BS (retroceso) 40 ( 2 H 104 h 136 é 168 é 200 L 232 b
09 T (ab horizonta) # ) | 1| 10s i 37 & 169 & |20 = 1
10 LF (satodeines) 42 LR g [108 i 138 & |10 - |2 L | 0
1 VT (tab vertical) 43 + 75 K 107 k 139 i 17 b 203 T 235 u
12 ) a1 .| L 108 1 140 172 % |20 |2 i
13 CR  (retorno de carro} 45 - m m 109 m 141 i 173 i 205 = 237 Y
14 SO (shitow) 5 R N |10 n 142 A |17 « |28 £ |2 -
15 st (shittin} 47 I 79 o |1 o 143 A |75 » | 207 o |23

16 DLE  (data ink escape) 48 0 80 P 12 P 144 E 176 208 0 240

17 DCT  (@evice control 1) 49 1| e a [ q 145 = |17 200 9 |as .
18 DC2  (device control2) 50 2 | e R |11 r 145 £ | 210 E |22 _
19 DC3  (device control 3). 51 3 83 s 115 s 147 6 179 1 E 243 %
20 DCA  (@evice control4) 5 1| T | t 148 s 180 212 E | 2e8 1
2 NAK  (negative acknowle.)| 53 5 85 u "7 u 149 o 181 A 213 1 245 §
2 SYN  (synchronaus i) 54 6 |8 v o1 v 150 a |18 A |ams i |26 :
23 ETB (endoftrans. bock)| | 55 7| et wo |11 w 151 o 183 A |15 |27 .
24 C (car 56 8 88 X 120 X 152 ¥y 184 © 216 I 248 N
25 EM  (end of medium) s7 9 89 Y | y 153 o |18 4 27 d 249

26 SUB  (substivie) 58 90 z |12 2 154 U [1es T |2 250

27 ESC (escape) 59 H 9 [ 123 { 155 8 187 ] 219 i 251 N
28 FS  (fleseparator) 60 < | e IR i 156 £ |18s 220 - |22 .
29 GS  (group separator) 61 = 93 1 125 } 157 2 189 ¢ pril i 253 z
30 RS (record separator) 62 > | ~ |12 - 158 x| 190 ¥ |2 i |25 .
31 US  (untseparator) 63 ? 95 _ 159 IAREEH 1 223 =255

o L iy theASCllcode.com.ar
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RSA

Alicia elije: N = 101127 = 12827, e = 11.
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RSA

Alicia elije: N = 101127 = 12827, e = 11.

1=12291-11+ (—2) - 12600
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RSA

Alicia elije: N = 101127 = 12827, e = 11.

1=2291-11+ (—-2)-12600
Luego su llave pdblica es (2291, 12827).
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RSA

Alicia elije: N = 101127 = 12827, e = 11.

1=2291-11+(—2)-12600
Luego su llave publica es (2291, 12827).

Ejemplo de RSA: si m = 35, m??9! = (mod 12827). Luego

Bernardo le envia el mensaje a Alicia.
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RSA

Alicia elije: N = 101127 = 12827, e = 11.

1=2291-11+ (—2)- 12600
Luego su llave publica es (2291, 12827).
Ejemplo de RSA: si m = 35, m??9! = (mod 12827). Luego
Bernardo le envia el mensaje a Alicia.

Alicia utiliza su clave privada para calcular:

=35 (mod 12827).
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Problema del logaritmo discreto

Si G = (Z/11)*, entonces la funcién biyectiva g — g3 estd dada
por

112|3]4|5|6|7|8|9)|10
118|594 |7|26|3|10
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Problema del logaritmo discreto

Si G = (Z/11)*, entonces la funcién biyectiva g — g3 estd dada
por

112|3]4|5|6|7|8|9)|10
118|594 |7|26|3|10

Problema del logaritmo discreto: jDado g € G, como calcularle su
preimagen?
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Problema del logaritmo discreto

Si G = (Z/11)*, entonces la funcién biyectiva g — g3 estd dada
por

112|3]4|5|6|7|8|9)|10
118|594 |7|26|3|10

Problema del logaritmo discreto: jDado g € G, como calcularle su
preimagen?

Ejemplo de Diffie-Hellman: G = (Z/131)* = (2). Alice elije 7 y
Bernardo elije 11. Si m = 35,

35" =105~ 105 =9 ~» 9% =4 +» 4”1 =35 (mod 131)
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Curvas Elipticas

Una curva eliptica sobre K es una curva dada por la ecuacién:
E:y?>=x3>+ax+b, (1)

con 423 +27b? # 0 (si la caracteristica de K no es 2 ni 3).
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Curvas Elipticas

Una curva eliptica sobre K es una curva dada por la ecuacién:
E:y?>=x3>+ax+b, (1)

con 423 +27b? # 0 (si la caracteristica de K no es 2 ni 3).

Los puntos de la curva tienen una estructura de “suma” (grupo
abeliano), dada por:

_R //_//
p/ —1Q
L/*R: P+Q

Si K es un cuerpo finito, los puntos E(K) son un grupo finito.
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Ventajas de Curvas Elipticas

m Una ventaja de trabajar con curvas elipticas es que el grupo
de puntos es de la forma Z/mZ x Z/nZ, pero los valores de
m y n dependen de la ecuacién (en un cuerpo finito es
siempre el mismo).

m Tiene un cierto costo encontrar generadores de cada parte.

m Resolver el logaritmo discreto parece ser mas dificil en curvas
elipticas que en cuerpos finitos.

m Es mas rapido de calcular que RSA y otros métodos.

m Se pueden usar llaves mas pequenas y tener la misma
seguridad.
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